
x донор на його окупаційній руській владі, вист: вивши його як країні Дальше — Петлю рові "генерали" і “полковники" по та-'наєть ся раховане б зльотів. Ра-
•'UKRAISIAM LA BOB HEWS" “махновця", а його прихильників на Україні поставивши сим борах полонених складають свої чолобитні Піл су декому з на- хуе старшина:

••жі-weakjy by the Ukrainian labor Hew» Аая'а під зафозу розстрілу". годи того, що його Федак не застрілив, а самого Федака осу- —.двайцять вісім, двай-
еог Pritchard Aim and KcOregor 8t. ~ Цікаво, чому “Нова Доба", яка устами Винннченка робить джують як злочинця. Отже, значить, відносять ся до Піл суд- цять девять, двайцять десять

такі цікаві розкрита, і4 сказала, з якого контрреволюційного ежого як до свого хлібодавця. Також крій всего иншого, о- —трийцять..
00 табору походять ті “прихильники" Винннченка, яких Цен- фіціяльний орган Петлюри “Укр. Трибуна" виходить нігде инде — Старшино, ви один пере-

тральиий Комітет Укр. Ком Партії поставив своїм “доносом" лише у Варшаві. Чи се все свідчить, що Петлюра аж мав би вті- числили.
"під загрозу розстрілу". До сего часу ми чули від мужів, що кати з шляхоцькоі Польщі?

------ найбільшими їхніми прихильниками на Україні' е якраз укапі- Але припустім на хвильку, що Петлюра дійсно втік з Пазь — Мовчи там! Ти ще мене
гти. за якими вони так розпадали ся в передісторичній “Новій ші. Але нехай “Укр. ПЛос” буде такий мудрий і пояснить, в я- будеш вчити, як рахувати? Я
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"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
для побочого зюду — виходить два рази на тиждень: Лобі", уважаючи себе за кррдоном частиною того тіла, що на кий спосіб могли інтерновані в Польщі петлюрівські "козаки" двайцять десятий держав в ру- 

Л у СЕРЕДУ 1 СУБОТ>- Україні звало ся “укапістами". взяти ся в Галичині над Збручем? І то появили ся вони там не ці, поки не сказав “трийцять".
Однак, як видно з наведеного уривку з заяви Винннченка. голіруч, а узброеннми і готовими до бою. Перед начальством він звива-

лотвердженоі Паламарем, навіть ті, котрих мужі уважали при- Чи й вони всі повтікали з таборів, як Петлюра? А як вті- єть ся як гадю/а. А в бідняка 
$4.00 стелями, не піддали ся на провокацію супроти радянської вла- кали, то як? Пішки, чи возами, чи автомобілями, чи зелізни- останню подушку забере за по

даток. В селі знає кождого. 
Ану, поясніть се, пане редакторе “Укр. Голосу", коли ви так хто чим дихає і доносить по 

Wine peg м.п Canada того жал|° та розпуки “виступив з комуністичної партіГ і ки- все файно представляєте — хочете і Петлюру героєм зробити начальству.
________’ _______  нув ся в обійми гетманця Богдана Лепкого. і не хочете сказати, що він є шляхоцьким пахолком і був ви- Він не сам. Таких є в селі ці- .

Для такого голосного, але бридкого хляпу не варто було сланий на Україну самими польськими панами. Бо ми емер- ла тепла компанія. Все — пе
тельники ніяк таки не можемо второпати, як босі і голодні лю- їдннкові (повний наділ землі)

часописи

В*дає Стоваришем* “Українських Робітничих Вістий". 
Передплата на .рік ..........

ли і не захотіли зробити з Винннченка “мученика" за “дійсну 'чею? 
радянську владу, дійсну соціяльну революцію" і Винниченко з
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. Pritchard Ave and McGregor St,

воскресати-хочби навіть і на один тільки день.
Попри заяву Винннченка-Паламара. наче неумисно, нехо- ли по концентраційних таборах в ПольщіШРЕСЕН1Б ІЗ МЕРТВИХ І ПАХИ СМЕРТЬ.' могли спинити ся господарі. Вирубав злидняк в

тячи виступив в "Новій Добі” і Левинський. Він з гори за- без помочі польського правительства узброєними над Збру- панськім лісі ломаку, на дру- 
В українських газетах в Європі появилась недавно новин- являє, що "мігби спокійно не забирати голосу в сьому числі чем в Галичині.

! "Нової Доби”, але на него дуже зі всіх сторін нападають 
запи- (готові є ще штани здерти). Крім того,

та* себе не один свідомий робітник, прочитавши таку новин- зробити порахунок із своєю власного політичною совістю", вляло, що петлюрівські відділи переходили з Галичини на Ра- ксівій спині, 
ку. Чи не в тій, що постачала контрреволюційний матеріял 
для джерсейснтськоі “Свободи", віннїпеґського “Укр. Голо
су” та иншоі чорносотенної, преси в Канаді і Америці? А єсли галі,ними увагами про політику, як ми її розуміємо. Се по- з Галичини узброєні петлюрівські відділи, а не зробили по»- няк цілком від него зависить.
і в сій тож вона і так дави > ^же віддала контрреволюційному з рівно, бо політика Групи була справді для декого незрозу- стан я українські повстанці на самій Україні, як се в живі очи Вічно внего працює і все без-
богони своиі від закордонного комунізму душу? ч мілою”. бреше “Укр. Голос”, ми на доказ сего наведемо ще й слова платно. Передновок. Вбідня-

О, ні! Душа групи від закордонного комунізму так зразу не Та замість “коротких загальних уваг", муж Левинський людий з над Збруча, які на власні очи бачили, як приготовляли ка черідка дїтий... голих, бо- 
вмирае. Вона, так як душа тої дитини, про яку оповідаєть ся росписав ся на цілих дві стороні, де замість “зробити по- ся петлюрівці в Галичині до нападу на Радянську Україну. сих і голодних. Іде бідняк до

і рахунок з власного політичною совістю” (що, розумієть ся, не

пні день пан знає і фядник 
Ми поминаємо вже те, що в телеграмах таки з самої Варта- вже пише протокол, єслн не 

“нам приходить ся ви говорило ся, що совітське посольство у Варшаві виразно зая- пером, то нагайкою на злидня
ка, що Виішиченк і виступив з комуністичної партії.

А то в якій такій комуністичній партії він був?

дянську Україну при повнім співділаню польських військовихкаже Левинський. Ні в день нї в ночі куркуля
"Сей порахунок ми повинні випередити короткими і за- і зелїзнодорожних яластий. Що на Радянську Україну напали не обминеш. Сільський злнд-

Уривок-з листа, писаного дня 12. жовтня с. р. в селі Соки- куркуля:■ старинних народних переказах, що умерла неохрешена.
“Уцерла маленька дитина неохрещена і не лівіла ії душа іаиікоди.ю-б). він роздирає штан... чи то пак рнзй від закордон- пиНцях, гУсятинського повіту, над Збручем, який був момі-

ло раю, а літає по божому світі і скиглить, поки хто не кине її ного комунізму Над послиним іздиханієм групи і кидає громи- щєний-в минувшім числі “Укр. Роб. Вістий", ‘звучить так:
хрестика, без якого її до раю не пускають. Так вона літає 70 ми на тих, що не хотіли зрозуміти їх політики, хоч їх тої полї-
днїв. А 'єслн за той час не випросить нї у кого хрестика, то) тики учив не хто инший, лише самий Драгоманов. 
йде до..."

— Дайте, дядьку, мірку жи
та, або пуд муки, змилунте

“Петлюра мобілізує велику армію. Повно війська в нашім ся... 
селі Сокнринцях. Лкіди говорять, що се військо має в скорім ’ А підеш в жнива два дні 

Нещасний муж, щоби оправдати свою “політичну совість”, часі воювати проти большевиків ... Коби як найскорше воно робити?
Ліпше і не казати, куди воєнЦіде. примушений був мандрувати аж до КіргізТЇ. На Україні, як забрало ся з нашого села, бо маємо з ним богато клопоту”. Піду, тільки дайте!
Не принята до жадної комуністичної партії на Україні, у- видно, не лишилось нї одного приятеля, навіть між укапіста- д знова один товарИШ в Вінніпегу отримав від свого брата В жнива день дорогий, а бід- 

країнська група від закордонного комунізму, яка складалась ми,, на котрого можна було-б покликатись. Всі вони “зрадили семінаріяльного натуриста, лист з Копичинець датованим 28 няк відробляє куркулеви в чет- 
з півтора членів з половиною і одного паламара, умерла нео- іакордонному комунізмови" і “продали шпагу" больщевикам. ЖОвтня, в котрім між иншйм читаємо’ веро або в пятеро дешевше, бо
хрещеною, з нроклитем і лайкою на устах на адресу тих, що Був один Василь Шахрай, але і того “московські большевики “Нині знова справа тут дещо ішаче готова представляти ся обіцяв- вічно відробляє і віч
не хотіли кинути .. “спасительного" хрестика. зислали на Кавказ а московські денїкінц, убили". Навіть Над 36р ем готово прийти 3 дня на день ЗНОва до оружної ак- 1,0 винсн Віднякова жі"ка «ї*

А скиьки вона накричала ся. Та шей не сама: ’>кр. Го- знижку Шахрая “До хвилі "сконфісковано . наклад знищено цЦ „ івцїв 3 большевикамн. Справа ея покищо таємна,
лос СаобЬда . инша чорносотенна братія п ревно помага- Так репетує Левинський на двох сторонах "Ново. Доби . (>д|)ак сам здоровий зум каже так Д0Гадувати ся, бо тут в

І не дивлячись на вп сво, стараия утриматись при житю, Не знаємо, що там стало ся з Шахраєм, чи він цю чи убитий Галичинї понад Збручем по селах є маса петлюрівців, які очі- ють куркулеві худоби і все те 
група разом з своїм органом : Новою Добою відійшла 19. денікіицями чи петлюрівськими бандами, але його “сконфіс- кук)ть яких то наказів 3 висше _ щоби в даний момент пере аа відробок, і проте бідняк кур- 
марта 1921 р. в тьму кромішню, пообіцявши, що через два тиж- ; ковану" большевикамн книжку “До хвилі” редакція “Укр. ти збр , ки ся на радянські війська. Годі тиму ТІ> й кулеві остаеть ся винен.
н. єіце раз вернеться... за “хрестиком . Роб. Вістий" недавно отримала з України. вгадати завтрішне істнованє спокою ... Та сама справа пред- Внеділю « “еркві куркуДь

Однак замість двох тижнів пройшло ні більше ні менше Полишили і відхрестились від мужів всі ті, на кого вони ставляеть ся ; в Румунїї ІУМаю щ0 Ти да1ек0 краще стоїть на передї, зі здоровен-
нк сім місяців . два тижні, коли змогла появити ся знова на покликались за часів свого істнованя в старім завіті: Речіть- формоваиий „ сих справах, бо тутешна преса нічого не гово- ною свічкою' перехлябивши на 
контрреволюційнім горизонті “Нова Доба , вона-ж і “група , кий, Ю. Мазуренко, В. Мазуренко і инші і прийшло ся Левин- рить ізза цензури- бік голову... Навіть молить ся
і появити ся лише для того, щоби сказати, що таки йде назад чькому шукати “фактів” для оправданя своєї політичної сові- " богу спеціально, по куркуля-
туди, де чути контрреволюційний "емрад і скцежет зубов". сти аж в Кирґізії. Там він найшов “копію реферати” бувшого .. )Идва,ЛИ(‘ГИ’ 3 котрих взято мовисші цитати, були в на- чому -Витягає з кишені кину-

Може-б була і не воскресла ся славна компанія від закор- j комісара Іуіргізії і для очищеня “своєї совісти” наводить з неї 111111 Редакцм 1 и^'іа наимишмі о сумніву що до правдивости на- тн |)а тацу Kj_1bKa к-оиійок і ду-
донного комунізму, але спонукала її до сего заява Центр. Ko- найбільш “сильні словечка". Шкода лише, що і ті “факти" СЛІВ’ жому-ж не >уло-б інтересу писати чомусь же сопе НОСОм... А кинувши,
мітету Української Комуністичної Партії на Україні до ЦІ. Ін- старі і на копито закордонного комунізму їх не натягнеш, бо " ' 1 перехрестить ся на цілий жи-
тернаціоналу, в котрій то заяві Центр. Ком. У. К. П. зрікаєть ся тріщать по всіх швах. ' ' 0тже стае ясним якяа дол°ни* шо нов> петлюрівську аван- віт ; тнм хрещснем наче гово.
всякого мосвояченя з мужами в штанзі а цілу їх діяльність на- На закінчене “порахунку із своєю політичною совістю”, Txp-V пРоти селян і ро лтників аяянської S країни підготовила рить: “д що бачиш, дурню як 
зивае контрреволюційною. муж Левинський поіменно перекислив всіх тих, що виеміґрува- сама шляхоцька Польща- Вона нав,ть заборонила пресі лиса-

Від тої заяви мужам в штанах кости в контрреволюційнім ли з закордонної групи, чи не могли зрозуміти, що “народ- 111 про пРиготованя петлюрівців до нападу на країну, як про 
гробі перевернулись і вони воскресли, видали еіце одно число пість, се понятє не політичне, а духове”, і пішли служити tL ВіФазно 1 оворять посліди і слова з другого листа.
“Нової Доби", на сторінках котрого опльовують своєю к-інтр- большевикам. А сам, потапаючи в контрреволюційному баг- в та*!м ра31’ m>Çmmo ше раз повторити, чорною брехнею
революційною слиною тих,-«статі котрих передруковували на нї, розлучайво крикнув їм на вздогін: “ Vorwarts Canaille’’. ' nHCallf ' кр’ олос> , що немов-би го українські повстанці на 
передодні своєї першої смерти. Не знаємо тільки, на якім контрреволюційнім багні “уго- “мш >кра,ш повстали проти радянської влади, а не узброєні

Всім читачам робітничих часописий відомо, з якою п м- говане” йому місце “упокоєнія”: чи на лоні Скоропадського, ольшею і вислані нею петлюрівські полонені напали з І али- 
пою виїзджав поклявший ся Винниченко з Відня на Радянської чи Василя Вишиваного, чи у варшавській “Трибуні разом з по- ІВНИ на адянськ- ' крашу’ та щ0 Петлюра втік з Польщі, бо 
Україну і як він кликав за собою всю “клясово-несвідому" ін-1 етичним новодобістським “комуністом” Стахом. ’і о мали зкідтам вигнати.
телїгенцію Відомо також, як він вернув назад “розчарова- Як-би там хто не говорив, але даремно Левинський роз- акою нахаоною рехнею і злодійськими викрутами -
ний", прибитий і почав наново перепокутувати перед тою са- плакав ся, шо ніхто не зрозумів їх закордонного комунізму... кРаІНСЬКИИ олос хоче відлучити Петлюру від шляхоцькоі жут

Хіба він з такими людцями, які сидять при американській І,ольии’ яка в нечувании спосіб знущається над українським я не 3|іаю_ чи ви_ читачу_ зщ.
Про се говорити, повторяти те, що вже так много раз ко- ‘’Свободі” та віннїпеґськім “Українськім Голосі” зовсім не чи- массленем Х1ДН01 аличини. , кр. олос хоче за всяку ціну єте Ііуркулївського синка, але -------

менту вал о ся на сторінках ріжних газет, буде тут злишним. слить ся? Бо єсли наоборот, то йому не пришлоб ся плакати. омРавдати еілюр>, який тепер не є нічим иншим, лише най- BjH перед мною стоїть, так як
Ми хочемо лише зазначити, як низько упали сі славні мужі в Для тих людців “комунізм” закордонної трійці: Винннченка, мито“- пахолком у польських панів. намальований: здоровий, роз-
штанах і як велика була їх “чесність з собою” в той час, коли Лсвинського і Паламара був дуже добре зрозумілий. ле К0ЛИ . кр' олос 0ЛРавдУе Петлюру, то тимсамим ЛІЗЛИЙ 3 розквашеною пико-
вони висилали на Україну свого духового провідника, Випни- Передачасно умерли! Нї свободячо-католицькі, ні греко-' и,н ОІ,Равд>(: і иоіо ра зське вислуг у ванє ся шляхоцькіи Польщі, ю_ очи як г,аньки але дивить

Арійські хрестики не спасли їх “закордонного комунізму”. димсами.м він одобряє все те, що Петлюра і польські пани ро- ся ві|, не очима „ ротом до н0. 
Відповідаючи в снеціяльно для того виданім 13 числі “Но- Волинець. >лить. имсамим він-1 одо іряє й те, що Петлюра не лише від- са хоч ТОрбинку чіпляй і дур-

вої Доби" на заяву і лист Ц.К. У.К.П. мужі в штанах роблять --------------------------------------------------------- дав ®ув Ш-1ЯХ0ЛЬК1И Польщі Східну Галичину і инші українські ний як ПМІЬ
досить цікаві “разоблачения”. Насамперед в довжезній заяві землі, але що він і проливав минувшого року кров таки украін- На вулиці хлопці все сміють,
групи "в трох лицях" говорить ся, що Винниченко зовсім не і- РТИПАІПТк РЯ ТПГП ІІПГП СПРПІШТк СЬКИХ молодців за те, щоби та Східна Галичина остала при ся 3 него> говорячи: -івас^
хав на Україну з тою цілиш, про яку він писав до “клясово:не- U і іЩЙІи I U ІіП IUI Up lui U OUiUmii I Di о.’рлці. стули рот, бо ворона влетить".
свідомоГ’ інтелігенції за кордоном, а їздив просто з цілиш “зо- 1 . „ . 1Д того ВСего ікр’ Г олос НІЯК не відпекаеть ся. Доки я не кажу шо його природа
ріеитувати ся” Читачам нашої газети відомо те, що ‘Український Голос він оправдує Петлюру і одобряє всі його народні злочини, до- таким обіарилі бо се бук б

В.......іченкови, як "практичному полїтикови”, не треба бу- оправдував минувшого року Петлюру за запродане ним шля- ти він є тимсамим і за тим всім, що робить шляхоцька Польща несправедливо- ні се наслідки
до, як то кажуть, тиВЗти пальця в зуби Він на большевицькІй хоцьк,й Польші Східноі Галнчини та инших Українських зе- в Східній І аличини бо всі польсько-шляхоцькі злочини в Сх, ломашного ВИХОВаня ' Жт 
політиці на Україні "зорієнтував ся" скоро лише прибув до ч'ль' Читачам в1домо також’ 1110 коли ПетлюРа вій минув- Галичині одобряє Петлюра, бо він самий причинив ся минув- він виключно р<тмом роди. 
Петрограду, де його не було зустрінуто після украшсько-на- 1,1 oro p0KV пильськ’ білогвардійські банди на Україну, які ми- того року до того, що т. злочини там тепер творять ся. чів. Женять його тахож
тональних законів - церковним дзвоном. Він вже в Петро- шили 11 огнсм 1 мечеи- а в К,,Ш1 зривали иавіть водопроводи І тому Ь кр. Гол. не повинен стидати ся своєї польсько-пе- чі: «Хоч 110ІЮ еще мол' а. 
граді побачив, що на Україні влада “окупаційна” і заздалегідь іа старинн1 собори- то “Український Голос" ті страшні злочини тлЮрівсько, орієнтації, але коли уважає її за раціональну, по- ле ,6а вже оженити щ^и 
приготовив себе на смерть. " польських білогвардійців на Україні промовчував, а натомість винен „ явно обороняти. Відлакувати ся від того, що є на ду- б ла в господарстві поміч"

Ось лише послухайте, що каже Винниченко, а потверджує писав Р«а*и'ині стат, про погнилі бараболі. ш, і що робить ся на ділі - потрафить лише послїдний трус. Оженивши, “висповідають” і
Паламар, в послїднім (в буквальнім значіню того слова) числі Та ось 1 сег0 рок> виб>хла знов польсько-петлюрівська а- Тому не ховайте, петлюрівські куропатви,-своїх дзюбів 
"Нової Доби" — зантура. І чи знаєте, читачу, як до неі відніс ся “Український в стерню, — вас і так всі бачуть.

“Переконавшись, що Російська Ком. Партія не змінить;Гол^”? Послухайте. ...................... Чому самі себе стидаєте ся?
своє і кольоніяльно-окупаційної політики на Україні, бачучи.і _ В сТаті Нерозумна суперечка , поміщеній в послїднім чи- 
іцо нема абсолютно- ніяких способів протесту проти сеї контр- СЛ1 ‘Х 1 ■ (3 • листопада), читаємо між иншим ось які брехні
революційної політики, т. Винниченко запропонував Ц.К. 1 злодійські викрути оборот Петлюри і ftofo покровительки К УРКУПЯЧІ ТИПИ
У.К.Г1. зробити демонстрацію проти сеї політики Для сього j "„°ЛЬЩІ ПрИВ0Ау недавної польсько-петлюрів- _ IV/ І п і ІІП1І І ПII П і сотворінє.
він згоджував ся віддати себе на смерть, себ-то, зробивши від ГЬК01 авант\ри. • _v‘ ”j — Працює від ночі до ночі,.во
ловині заяви як Московському Урядовії, так і соціалістичним "Недавно розголосили телеграми з Варшави, шб цїби то — | що йому нримандюрило сход. Людий зїха.юсь з 13 сьт. паєть ся між курми, гусьми, 
і комуністичним партіям за кордоном, розяснившн причини і 3 нагодн теперішного повстаня на Україні богато Галичан пе-^я писати про куркулів, — ска- Вибирають до повітового мі- свиньми, сама пересякла їх по
ціль (дійсна радянська влада, дійсна соц. революція) виступу, реходить через Збруч і стає Москалям до помочі проти укра- же може дехто, прочитавши ста виборців, в повіті вибира- том, а чоловіка свого боїть ся,
робити озброєну демонстрацію по всій Україні, цілком свідо- шськнх повстанців". сей наголовок. ють кандидатів до губернїї, а в як чорта, та й має чого,
мо приготувавшись до того, що його буде убито або в сутич- Польща на стільки знехтувала свої зобовязаня супроти — А чому-ж би мені про них губернїї вибирають вже по- Буває і наоборот. Буває і 
ці з окупаційними військами або підісланими рос. комуніста- Петлюри, що минувшого місяця (8. жовтня) спеціяльною умо- j не писати, — відповім я. Би- слів. Пересівають, сміяди ся господиня на цілу губу, яка на
ми убійцямн, але знаючи, шо його смерть послужить змінне- вок> 3 представником совітської Росії Караханом зобовязала ли-ж мене царські стражники селяни. віть на волоснім сході має біль-
ню непримиримостн з злочинною політикою Р.К.П. ” ся вигнати Петлюру за границю польської держави і, як вигля- нагаямн, завдяки услужливо- Перед волостю повно лю- ший голос за свого, чоловіка,

Себто, короткими словами сказавши. Винниченко гото- дае- не змогла формально виконати сего^зобовязаня тільки то- сти куркулів, ой, та шей як біу- лий. На ганку показу єть ся не дивлячись на те, шо в цар- 
вмй був спровокувати убійство себе самого, лише щоби очер- МУ* ш0 Петлюра втік з Польщі до Румунії, а^о може й перекрав ли. Шей тепер мороз піде по- прилизана пика старшини, з ській Росії женшини не мали 
нити радянську владу на Україні і прислужитись світовій ся пРямо чеР«3 Збруч на Україну". за скіру як згадаю. медалею на грудях, з жовтим політичних прав,
контрреволюції, заставивши убійством власної персуни, як ві- Знаєте кілько тут є свідомої чорної брехні лише на те, що- А Радянська Україна, неза- ланцушком довкола шиї. Глу- Правда, село і за царської Ро- 
домого письменника, заговорити “культурний” світ про “вар- би закрити дійсний стан річи і оборонити Петлюру? Треба бу- можні селяни мало терплять те- по по телячому усміхаєть ся. сії мало свої, куркулівські за- 
варства” боїьшевиків на Україні. Ради сего Винниченко го- ти до крайности підляком, щоби виважити ся на таку нахабну пер від куркулячої породи?
тонші був дати себе убити “підісланими рос. комуністами", брехню. 1 Пригадую собі гладку пику ва голова пянички писара, дянських газетах про те, яка
Жаль тільки, що "чесний з собою” муж від закордонного ко- Петлюрівські відділи, уоружені І виеквіповані в Польщі та Федя, волосного старшини... фактичного господаря цілої тяжка і завзята боротьба ве- 
мтнїзму не міг знайти тих, що виконалн-б ролю “підісланих переправлені з Галичини через Збруч на Радянську Україну — Богач, старшиною служить волости, бо старшина навіть не леть ся незаможних з куркуля-
рос. комуністів”, бо ті, котрим він пропонував се зробити, не “Український Голос” » називає “українськими повстанцями” в більше ізза гонору. Живцем г рамотний. ми, то мимоволі пригадуєш co-
тільки від сего відмовили се, але єще... Та нехай сам Винни- тім розуміню, що вони ні звідки не прийшли а в себе дома, на .чоловікови в душу лізе ne- —А підходьте цо близше, бу. бі ті часи, коли царські жандар-^ 
ченко скаже : Поділю, повстали проти радянської власти . ред очима і за нюх табаки про- демо Галантирувати, — кри- ми в особі куркулів мали най-

“Одиаче знаючи етичні методи членів Ц.К. У.К.П., т. Вин Дальше “Укр. Голос” каже, що "Петлюра втік з Польщі до дасть поза очи. чить старшина до людий, ne- кращих донощиків, а “союз и-
яиченко був змушений нагадати їм дійсну ціль і характер сво- Румуни, або може й перекрав ся прямо через Збруч на Україну”,. На волосних ділах розумієть j рекручуючи російське слово етично русских людей” вербу
єм пропозиції, побоюючись, що вони в якихось своїх інтересах По перше — Петлюра не потребував втікати з Польщі піку- ся так, як гуска на астрономії. ; “балотировать" (голосувати вав з між них своїх най вірній- 
щмкуть вмкормстувжтн сей факт, перекрутивши його. На ли, бож та сама Польща тримала його цілий час на своїм хлібі,, Памятаю вибори до першої б зльотами). шнх членів. Мусїй.

Винниченко не помилив сж: члени Ц.К. У.КЛ. зробили а навіть давала йому гроші на організоване бандитизму на У- державної Думи. Волосний Після “галантируваня" почи-'

ду зиму пряде на куркуля... Бід
някові діти ціле літо догляда

ла.

я хрещу ся?”
Одно лише біда куркулеві: 

діти дурні. А єсли в котрого і 
попадеть ся син розумний — 
то злодій, а дочка “скаче в 
гречку”. Але се случаеть ся 
рідко, бо по більшій части ді
ти в куркуля бувають такі, про 
яких на селі говорять, що ні 
босови свічка, ні чортови о-

мою інтелігенцією свої гріхи “вольні і не вольні".

ченка.

пішлють до комори “спати”. 
А він на другий день до бать
ка зі скаргою: “Тату... вона 
фицае!”

Жінка в куркуля побільш ін 
безсловесне, прибите

В.

части

Зза него виглядає хитра і лука- кони, і коли тепер читаєш в ра-

жаль, т.
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